



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සුභුරුපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

1645/2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/2024

දිනය

திக

Date

26 /10 /2024

පැය 0555

මාධ්‍ය නිවේදනය

ප්‍රධාන කර්තෘ / ප්‍රචාරකී කර්තෘ,
අධ්‍යක්ෂ ප්‍රචාරකී / ප්‍රචාරකී කළමනාකරු,
සියළුම මාධ්‍ය ආයතන.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. විදුලිසැර වැදී දරුවෙකු මියයාමක් - විල්ගමුව පොලිස් වසම.

2024.10.27 වන දින උදෑසන කාලයේ විල්ගමුව පොලිස් වසමේ ජේරකනත්ත ප්‍රදේශයේදී විදුලිසැර වැදී දරුවෙකු මිය ගොස් ඇති බවට විල්ගමුව පොලිසියට ලද පණිවිඩයකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 07 ක් වූ නාමිනිගම, ජේරකනත්ත ප්‍රදේශයේ පදිංචි පිරිමි ළමයෙකි.

මියගිය දරුවාගේ දෙමාපියන් විසින් නිවස හා ගෙවත්ත වන අලින්ගෙන් ආරක්ෂා කර ගැනීම සඳහා විදුලි වැටක් සකස් කර ඇති අතර දෛනිකව සවස 0600 ට විදුලිය සපයා පසුදින උදෑසන 0600 ට එය විසන්ධි කරනු ලබයි. සිද්ධිය වූ දින විදුලිය විසන්ධි කිරීමට නිවැසියන්ට අමතක වී ඇති අතර මරණයට පත් වූ දරුවා නිවස පිටුපස පිහිටි දිවුල් ගසේ දිවුල් ඇහිදීම සඳහා ගොස් සිටියදී මෙලෙස විදුලිසැර වැදී ඇති බව සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය විල්ගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර, විල්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. පුපුරණ ද්‍රව්‍ය තොගයක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පදවිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.27 වන දින සවස් කාලයේ පදවිය පොලිස් වසමේ 01 කණුව ප්‍රදේශයේදී පදවිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත කාර් රථයක් පරීක්ෂා කිරීමේදී බලපත්‍ර නොමැතිව ප්‍රවාහනය කරන ලද පුපුරණ ද්‍රව්‍ය වන වෙඩි බෙහෙත් කිලෝග්‍රෑම් 75 ක්, ජෙලටිනයිට් කුරු 90 ක්, ඩෙටනෝටර් කුරු 300 ක් හා සේවා නූල් 05 ක් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 28 හා 30 වයස්වල පසුවන හිඳෝගම හා මාපාලඬිකුලම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

සැකකරුවන් ගමන් කළ කාර් රථය ද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇති අතර පදවිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බොරලැස්ගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.27 වන දින අළුයම් කාලයේ බොරලැස්ගමුව පොලිස් වසමේ දේවාලමුල්ල ප්‍රදේශයේදී බොරලැස්ගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 17 මිලි ග්‍රෑම් 60 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන දෙනිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරු භාවිතා කළ කාර් රථය හා ජංගම දුරකථනය ද පොලිස් භාරයට ගෙන ඇති අතර බොරලැස්ගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙක් අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.27 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන දුම්රියපොල අසලදී ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලි ග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 57 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - මුන්දලම පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.27 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මුන්දලම පොලිස් වසමේ බෝගස් හන්දිය ප්‍රදේශයේදී මුන්දලම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 48.75 (බෝතල් 65) ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 22 හා 30 යන වයස්වල පසුවන තාරවිල්ලුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

මුන්දලම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - රාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.27 වන දින දඟවල් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ බටුවත්ත ප්‍රදේශයේදී රාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67 (බෝතල් 90) ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන බටුවත්ත, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

රාගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.10.27 වන දින දඟවල් කාලයේ නිකවැරටිය පොලිස් වසමේ වාසිවැව ප්‍රදේශයේදී නිකවැරටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 56 ක් වන බළල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නිකවැරටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසම.

2024.10.27 වන දින දහවල් කාලයේ කුඹුක්ගැටේ පොලිස් වසමේ බන්තැක්ගම නැලව මාර්ගයේ කුඹුක්වැව ප්‍රදේශයේදී බන්තැක්ගම දෙස සිට නැලව දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි තවත් යතුරුපැදියක මුහුණට මුහුණ ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පැදිකරුකරුවන් දෙදෙනා, පසු පැදිකරුවන් දෙදෙනෙකු හා කුඩා දරුවන් දෙදෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා හිරිපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී එක් පැදිකරුවෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 19 ක් වූ නෙරියාව, කුඹුක්ගැටේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හිරිපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. කුඹුක්ගැටේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - රුවන්වැල්ල පොලිස් වසම.

2024.10.27 වන දින දහවල් කාලයේ රුවන්වැල්ල පොලිස් වසමේ රුවන්වැල්ල නිට්ටඹුව ප්‍රධාන මාර්ගයේ ඉඳුරාන හන්දියේදී නිට්ටඹුව දෙස සිට රුවන්වැල්ල දෙසට ධාවනය වූ යතුරු පැදියක් මාර්ගය හරහා දකුණු පස ඇති අතුරු මාර්ගයකට හැරවීමට යාමේදී රුවන්වැල්ල දෙස සිට නිට්ටඹුව දෙසට ධාවනය කළ යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ මාර්ගය හරහා ධාවනය කළ යතුරු පැදියේ පැදිකාරිය හා කුඩා දරුවන් හා දැරියක් ගෝනගල්දෙනිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකාරිය මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 37 ක් වූ ඉඳුරාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

තුවාල ලැබූ වයස අවුරුදු 10 ක දරුවා හා මේ වන විට කරවනැල්ල රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබන අතර අවුරුදු 04 ක දැරිය සුළු තුවාල ලබා ඇත. රුවන්වැල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - කුරුවිට පොලිස් වසම.

2024.10.27 වන දින අළුයම් කාලයේ කුරුවිට පොලිස් වසමේ කොළඹ රත්නපුර ප්‍රධාන මාර්ගයේ මිල්ලවිටිය ප්‍රදේශයේදී කොළඹ දෙස සිට රත්නපුර දෙසට ධාවනය වූ රථයක් පදික පුද්ගලයෙකුගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පසු රථය පලා ගොස් ඇති අතර රථයේ ගැටුණු පුද්ගලයා මාර්ගයේ අයිනේ තුවාල ලබා වැටී සිට ඇත. අනතුරුව තුවාලකරු රත්නපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරුගේ වයස අවුරුදු 67 ක් පමණ වූ මිල්ලවැටිය, කුරුවිට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. පලා ගිය රථය හා රියදුරු අත්අඩංගුවට ගැනීමට කුරුවිට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.